

विधान सभा सचिवालय

मध्यप्रदेश

समाचार

निजी सहायकों के लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम के प्रथम सत्र का शुभारंभ

भोपाल : 04 दिसम्बर, 2015

विधायकों के निजी सहायकों के लिए विधान सभा सभागार में आयोजित दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का विधान सभा उपाध्यक्ष डॉ. राजेन्द्र कुमार सिंह ने आज दीप प्रज्ज्वलित कर शुभारंभ किया.

प्रशिक्षण कार्यक्रम के उदघाटन सत्र को संबोधित करते हुए विधान सभा उपाध्यक्ष डॉ. सिंह ने कहा कि सामाजिक सरोकार के उद्देश्य से तकनीकी के बदलते परिवेश में इस प्रकार के प्रबोधन कार्यक्रम प्रत्येक स्तर पर अपरिहार्य हो गए हैं ताकि सामंजस्य बनाते हुए विकास की दिशा में गुणात्मक परिणाम प्राप्त किये जा सकें. उन्होंने कहा कि संविधान में विधायिका, न्यायपालिका और कार्यपालिका की व्यवस्थाएं हैं जिनके दायरे में रहकर हमें अपने कर्तव्य और दायित्वों को निर्वहन करना चाहिए, यह कार्यक्रम निःसंदेह उपादेय एवं कारगर सिद्ध होगा. इस अवसर पर विधान सभा के प्रमुख सचिव श्री बी.डी.ईसरानी ने प्रशिक्षण कार्यक्रम की प्रासंगिकता पर परिचायक उद्बोधन के दौरान कहा कि अब कामकाज के तरीकों में काफी बदलाव आ चुका है, प्रश्न लगाने से लेकर सूचना भेजने के काम ऑन लाईन होने लगे हैं. ऐसे में विधायकों के निजी स्टाफ का दक्ष होना बेहद जरूरी है. इसका फायदा विधायकों को विधायी कार्यों के साथ अन्य क्षेत्रों में भी मिलेगा.

प्रशिक्षण कार्यक्रम के प्रथम सत्र को संस्था निर्माण एवं नेतृत्व अध्ययन केन्द्र मुंबई के कार्यकारी निदेशक श्री रविन्द्र साठे ने **संवाद कौशल और व्यक्तित्व** विषय पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि कार्य की भूमिका तथा जिम्मेदारियों का आधुनिक तकनीकी के समन्वय से अधिकतम परिणाम प्राप्त किए जा सकते हैं. मध्यप्रदेश विधान सभा के सचिव श्री ए.पी.सिंह द्वारा **संसदीय कार्य पद्धति** विषय पर विस्तृत उद्बोधन दिया गया तथा दिल्ली विधान सभा के पूर्व सचिव श्री एस.के.शर्मा द्वारा **संसदीय आयुध** विषय पर अपने विचार व्यक्त किये गये.

प्रशिक्षण कार्यक्रम के समापन सत्र को मध्यप्रदेश विधान सभा अध्यक्ष डॉ. सीतासरन शर्मा संबोधित करेंगे.

कार्यक्रम के प्रथम सत्र में लगभग 142 प्रशिक्षणार्थियों का पंजीयन किया गया है. प्रशिक्षण सत्र के प्रथम सत्र में दिये गये उद्बोधनों को प्रशिक्षणार्थियों द्वारा सराहा गया.

वि.स./ज.स./2015

(मुकेश मिश्रा)

सूचना अधिकारी